



Бізнес-семінар:

Канадсько-українське співробітництво в аграрно-продовольчому секторі

Денис Ковальський

17 червня в Оттаві відбувся бізнес-семінар, у якому взяли участь понад 60 представників від аграрно-продовольчого сектору та урядових структур Канади.



Новопризначений Сенатор Юджін Вейлан

Організатор семінару - Юджін Вейлан, президент "Agricultural International Development Associates of Canada", колишній міністр сільськогосподарства та новопризначений сенатор Канади.

Восени 1994 року Прем'єр-міністр Канади Жан Крет'єн запропонував Президенту Леоніду Кучмі, щоб Ю. Вейлан відвідав Україну для вивчення рекомендацій щодо реформ у сільськогосподарському секторі України. В 1995 Юджін Вейлан побував на Україні разом із професором Майклом Зін'ю, і після повернення вони представили звіт із пропозиціями щодо надання Канадою допомоги Україні у галузі аграрно-продовольчого сектору.

Згодом Ю. Вейлан і М. Зін'ю разом з іншими ініціаторами організували бізнес-семінар з метою ознайомлення потенційних інвесторів та представників урядових структур з бізнесовою та інвестиційною ситуацією в сільськогосподарському сек-

торі України, а також для вивчення досвіду тих фірм, які уже активно працюють на аграрно-продовольчому ринку України.

Керівник семінару професор М. Зін'ю у вступному слові окреслив ряд найбільш важливих моментів у двосторонньому співробітництві, звернув увагу на великий потенціал у сільськогосподарському секторі

України, на її родючі ґрунти, сприятливий клімат та можливості розвитку ринків зі Сходом, Росією, Західною Європою та ін. Він зазначив, що Україна має найбільші потреби в обладнанні для вирощування, переробки сільськогосподарської продукції, у пакувальних технологіях та ін.

У своїй промові Юджін Вейлан

Аграрно-Продовольчий Сектор: Перспективи співробітництва

Михайло Титаренко, Економічний Радник, Посольство України в Канаді

На сьогодні вже немає ніякого сумніву в тому, що аграрно-продовольчий сектор є одним із найбільш перспективних напрямків українсько-канадського співробітництва.

Канадський досвід та сучасні технології виробництва і переробки сільськогосподарської продукції уже застосовуються, а ще більш успішно можуть бути використані у недалекому майбутньому у розбудові аграрно-продовольчого сектору України на ринкових основах.

Питання двостороннього співробітництва у цьому секторі настільки важливе, що воно неодноразово обговорювалось в числі інших актуальних на зустрічах Президента України Л. Кучми і Прем'єр-міністра Канади Ж. Крет'єна та міністрів закордонних справ обох країн.

На жаль, надання технічної допомоги Україні в цей сектор останнім часом стало менш активним. Канадська сторона очікує на більш радикальні реформи у цьому секторі економіки України.

В цих умовах Посольство розгорнуло багатогранну активну діяльність по розширенню співробітництва в аграрно-продовольчому секторі двох країн. І головне в цьому - розвиток реального взаємовигідного бізнесу як для українських, так і канадських партнерів.

Україні потрібна сьогодні сільськогосподарська техніка і обладнання по переробці і зберіганню продовольства. Канада могла б продавати таку техніку і організувати її спільне виробництво в Україні, де є реальна зацікавленість у цьому. Доцільним було б відкриття спеціальної канадської кредитної лінії для аграрно-продовольчих проектів, як це, наприклад, зробили США для України.

Приємно відзначити ту корисну і велику роботу по активізації цього співробітництва та надання допомоги у реформуванні аграрного сектору України, яку проводять Ю. Вейлан, колишній міністр сільськогосподарства, та професор М. Зін'ю. Як відомо, під час візиту Президента Л. Кучми до Канади у жовтні 1994 р. Ж. Крет'єн рекомендував йому Ю. Вейлана для надання такої допомоги. Посольство всіляко сприяє їх нелегкій, але важливій роботі.

Фінансова підтримка з боку Канадського агентства міжнародного розвитку (CIDA) проекту Ю. Вейлана та М. Зін'ю була б важливим кроком у підтримці Канадою реформ аграрного сектору України і поглиблення двостороннього співробітництва.